
Απαγωγή μωρομάνας εκπαιδευτικού εν μέση οδώ από αστυνομικούς με
πολιτικά!

Την Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 στις 12:30 το μεσημέρι, η εκπαιδευτικός Δήμητρα Τάσσου,
Γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Ο
Αριστοτέλης”, βγήκε από το σπίτι της και κατευθύνθηκε στη στάση του τρόλλεϊ για να
μεταβεί σε προγραμματισμένο ιατρικό ραντεβού. Στη στάση όμως την περίμενε ένα άγριο
σκηνικό: Άγνωστος άνδρας τής αρπάζει το κινητό, δεύτερος άνδρας την σπρώχνει και με
βίαιο τρόπο την απάγουν κυριολεκτικά στη μέση του δρόμου και την επιβιβάζουν παρά τη
θέλησή της σε αυτοκίνητο με συμβατικές, όπως αποδείχτηκε στη συνέχεια, πινακίδες.

Οι άγνωστοι άνδρες ασκούν στην εκπαιδευτικό ψυχολογική και σωματική βία, της περνούν
χειροπέδες με τα χέρια πίσω από την πλάτη, την τραυματίζουν με τα σημάδια της
κακοποίησης εμφανή αρκετές ώρες μετά.

Η Δήμητρα θεωρεί ότι έχει πέσει θύμα απαγωγής, φοβάται ότι δεν θα ξαναδεί τους δικούς
της, το νεογέννητο μωράκι της, τον σύντροφό της, τους φίλους και τους/τις συναδέλφους/-
ισσές της.

Οι φόβοι της επιτείνονται από το γεγονός ότι οι απαγωγείς, ενώ αρχικά δήλωσαν
αστυνομικοί που θα την πάνε στο Αστυνομικό Τμήμα της Κυψέλης το οποίο βρίσκεται στην
οδό Θήρας, σε απόσταση πέντε λεπτών, περιπλανώνται επί μισή ώρα σε απομονωμένα στενά
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της περιοχής κάνοντας στάσεις και βόλτες που κάθε άλλο παρά πείθουν για πρόθεση
μετάβασης στο Τμήμα.

Έχουν από την αρχή στην κατοχή τους, όχι μόνο το κινητό τηλέφωνο αλλά και την
ταυτότητα μαζί με όλα τα πράγματα της Δήμητρας, ξέρουν δηλαδή εξαρχής ποια είναι η
γυναίκα που -από λάθος, όπως τελικά αποδείχτηκε- έχουν απαγάγει.

Με την αστυνομική επιχείρηση να οδηγείται σε φιάσκο, διαπιστώνουν, ως φαίνεται, ότι η
γυναίκα την οποία έχουν στα χέρια τους παράνομα, είναι γνωστή συνδικαλίστρια, η εντελώς
αναίτια κακοποίηση της οποίας ασφαλώς θα επισύρει τα φώτα της δημοσιότητας.

Περιφέρονται λοιπόν άσκοπα επί μισή ώρα, προφανώς αναζητώντας τρόπο απεμπλοκής από
τη δύσκολη κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει, φορτώνοντας εντέλει στη Δήμητρα το
αδίκημα της απείθειας, μηνύοντάς την μάλιστα στη συνέχεια για αυτό!

Φτάνοντας κάποια στιγμή στο Αστυνομικό Τμήμα της οδού Θήρας, η νεαρή γυναίκα ζητάει
εκ νέου το κινητό της τηλέφωνο για να επικοινωνήσει με δικηγόρο αλλά και με το σύντροφό
της, τον Θοδωρή, προκειμένου να βρεθεί τρόπος να ταϊστεί το νεογέννητο βρέφος τους. Οι
αστυνομικοί το αρνούνται και η Δήμητρα καταφεύγει σε παρακείμενο κατάστημα
βρίσκοντας τελικά τρόπο επικοινωνίας τόσο με τον δικηγόρο όσο και με τον Θοδωρή, ο
οποίος καταφθάνει σε λίγο με το βρέφος στα χέρια!

Αφού ταΐστηκε το παιδί, και συνοδευόμενη πλέον από δικηγόρο, η Δήμητρα μπαίνει στο
Αστυνομικό Τμήμα από όπου τελικά, μετά από τέσσερις περίπου ώρες συνολικά, αφήνεται
ελεύθερη με μοναδική εξήγηση ότι πρόκειται για λάθος, χωρίς ούτε μία ”συγγνώμη’‘!

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν όσα αδιανόητα περιγράφουν η Δήμητρα Τάσσου και ο
Θοδωρής Μαυρίδης στην κάμερα της Παντιέρας και τον Νίκο Ξηρουδάκη  το μεσημέρι της
Κυριακής 29/6/2025:

Η συνέντευξη της Δήμητρας Τάσσου:



 

Η συνέντευξη του Θοδωρή Μαυρίδη:




